

本周十二星座的运势

星言星语

白羊座

如果你住在北方,那么你最好放慢生活节奏,放松,享受慵懒的夏天。本周发生了很多重大事件,所以你需要时间从上周的新月中恢复过来。你的守护星火星将继续在你的太阳第十一宫逆行,这个区域统治着你的梦想和未来。你将非常渴望为你想要奋斗的事业努力工作,或者重新确立你的目标,以确保他们真正满足你并享受乐趣。您还应该认真考虑您与团队或组织的关系,看看对方是否与您保持同步并在一个方向上努力工作。

金牛座

本周,您可能正在处理与您的兄弟姐妹,邻居或交通相关的问题,这些问题很可能在上周一发生。你最好不要太急于做出决定,因为下周月球会有另一个变化。相反,你应该耐心等待问题解决,并在六个月后再次采取行动,周末是你最快乐的一天,因为木星与金星和谐相处,成为一个特别适合社交和追求艺术的日子。如果你想要坠入爱河,那么你可能遇到一个让你感到兴奋的人。

双子座

本周是放松的好时机,因为你的统治者水星将在7月25日逆行。如果你开始旅行,你可能会遇到水星和土星发生冲突的延误。如果您要去一个遥远的地方,请确保您已经反复确认旅行的所有细节,以避免在进入或离开海关或面向官员时发生任何泄漏。请注意你的言行,因为你的直言不讳可能让家人伤心。金星和木星将在周末重合,吸引你在家里招待朋友或与朋友一起庆祝生活。

巨蟹座

月亮对你有很大的影响,所以上周的新月会带给你一些剩余的症状。回顾一下今年1月31日和2月15日发生的事情,你可以在本周找到一些关于你行为的线索和指导。您的贷款,抵押和投资将继续进行,您需要检查,因为火星继续在您的第八宫逆行。您可以考虑为您的信用卡寻找更高的利率,或者与您的理财规划师讨论您的投资选择。金星和木星在周末相遇,这两天是爱情和旅行的理想选择。

狮子座

本周,太阳继续在你的私人住宅中移动,鼓励你放松和休息,所以健康问题是本周最关心的问题。你是一个非常活跃的火象星座,喜欢负责任,但由于火星在你的关系中仍然逆行,你最好让其他人领先,你跟随。也许你需要处理一个愤怒或悲伤的朋友的问题,所以要确保你有时间独处。在舒适的浴缸中游泳,或在度假村度假将让您感受到身体的负担。金星周末的良好影响会使你在购物时看起来特别好又便宜,可以让你的家居装饰更加舒适和美丽。

处女座

你是一个愿意帮助他人的人,在本周初,你会向别人伸出援助之手。处女座月亮会鼓励你安慰你的伴侣或朋友。如果他们面临危机,你需要给他们一些鼓励。火星在你的职业生涯中仍然逆行,这可能会导致你工作中的一些延误和中断。如果您感到沮丧,最好去健身中心缓解压力,因为您可能会感到消化不良或其他游戏。金星和木星周末的巧合使这两天适合短途旅行两天。

天秤座

本周你将关注你的职业生涯。火星,你情绪化的房子的统治者,逆行,意味着你的工作伙伴可能变得更难相处。您的项目,谈判或提案可能会延迟或需要重写。也许该公司有一些政策或管理方面的变化,让同事感到愤怒和沮丧,并需要你处理他们的情绪。但你必须记住,虽然你不能让每个人都开心,但你至少可以让自己开心。金星在你的私人住宅里,这意味着你需要一些时间来释放压力。在周末结束时,当金星和木星相遇时,你可能会收到一位秘密崇拜者的礼物。

天蝎座

本周,金星和月亮在你的社交宫殿相处。您可能与朋友在一起或与您的家人共进健康的午餐。你的统治者,火星,将在你家的家中逆行,这意味着如果你正在进行装修,你可能会遇到延误。在家里脾气暴躁的男人可能会变得难以相处。由于火星是你职业生涯的统治者,你会觉得你的工作和任务有些延误。在周末,金星和可爱的木星和谐相处,所以你可以安全地准备和朋友一起出去。

射手座

本周初,您将非常关注您的公众形象和声誉。月亮照亮了你的荣誉和荣誉宫殿。与金星和木星,海王星和冥王星一起,它带给你好运和赞美。您的财务方面也有一些变化。火星,你的第五宫的统治者,将逆行,所以你可能会花更多的钱在你的孩子,旅行或伴侣比平常。另一方面,您还可以通过创意项目获得额外收入。

摩羯座

水星在你的太阳第八宫,并将在7月25日逆行。所以你最好在经济上清楚,包括贷款,保险和子女抚养费问题,请确保没有错误或问题。如果你想谈谈更好的条件,重新检查你的金融合同是明智的。你可能成为明星,因为月亮照亮了你的职业生涯,贵宾会注意到你的表现。火星将在你的金融中心逆行,它会敦促你检查你的预算。如果消费习惯已经过于昂贵,您应该相应地做出改变。关于金钱的一个老问题也可能浮出水面,需要你处理它。此外,这个周末看起来很有趣的社交活动。

水瓶座

上周高度紧张的新月已经结束,所以本周你会好好休息一下。火星在水瓶座逆行,暗示你应该注意让步,以避免抑郁和不快乐。不要开发新的路线,最好遵循你走过的路,但这次你应该避免你可能犯的错误。如果您最近忽略了您的个人需求,那么您可能会感到非常生气。您将慢慢变得更有条理和成长。金星和木星将在本周末重合,因此您可能会收到惊喜,奖金或现金奖励。

双鱼座

尽管双鱼座是一个精神星座,但本周你可能需要关注物质层面。火星是你的第二宫的统治者,它是逆行的,所以它会影响你的财务状况,包括收入和财产。您需要重新检查预算,以确保收支平衡。如果您是自由职业者,您可能需要重新评估您的收入并适当提高价格。现在是时候在家里拿起你不需要的东西,在网上出售它们,或者把它们捐赠给有需要的人。如果你向朋友借钱,但Ta没有归还你,那么最好公开向Ta公开这个问题,以确保你的关系不受影响。

★鲁雁之星



姓名:万娜

年龄:25岁

星座:双鱼座

兴趣爱好:舞蹈

幽你一默

帖子,女的给男朋友说你给我把购物车清空吧,男友说好的,然后把购物车里的东西删光了。

算你狠

网上说,世界上所有的事情都可以用两句话归纳:关你屁事和关我屁事……很经典啊!回去后我和老婆说了,让她帮我试验!结果她说了一句:“我怀孕了”我:“关你……关我……算你狠!”

解读

前几天去杭州游玩,走到“岳母刺字”的雕像前,听到一个中年男子说“也就岳母干得出来,亲妈不能干这事。”边上一圈游客瞬间安静了。

证明

妈:“你不结婚不生孩子老了怎么办?”女:“生孩子就有保障了吗?”妈:“肯定啊,大病小病总有个端茶送水的。”女:“看来你是要逼我证明你错了。”

在意

虽然说强扭的瓜不甜,但有时候我并不在意它甜不甜,我只想把它扭下来,扭下来我就开心了。

概率

六年前出去吃饭、购物基本都是付现金,三年前出去吃饭、购物基本都是刷卡,而现在出去吃饭、购物付款都是扫一扫,这说明了什么……这说明了,出门捡到钱的概率几乎为0。

评理

那天看见一个让网友评理的

后悔

到目前你最后悔的事是什么?好奇,学会了网购……有最最后悔的事吗?显摆,教会了老婆。

偷笑

我在最好的时光没有钱,而现在有钱了却没有你,但一想到自己有钱,又忍不住偷偷笑了起来,有多少钱就笑多大声。